
 

Rozvoj zručností je hlavnou prioritou pre nadchádzajúce roky 
 
Bratislava, 10. jún 2009  
 
V dynamicky sa meniacom prostredí súčasného multipolárneho sveta sa relevantné 
zručnosti stávajú čoraz významnejším faktorom ekonomického úspechu tak 
jednotlivcov ako aj komunít. V tomto kontexte sa slovenská pobočka spoločnosti 
Accenture rozhodla sústrediť svoje darcovské a komunitné aktivity na ústrednú tému 
Skills to Succeed. Prostredníctvom Accenture nadačného fondu v Nadácii Pontis 
vyhlasuje v mesiaci jún už 4. ročník Zamestnaneckého grantového programu, do 
ktorého sa na základe priamych referencií od zamestnancov Accenture môžu zapojiť 
mimovládne organizácie, príspevkové organizácie a samospráva. Cieľom 
Zamestnaneckého grantového programu Accenture je aj prostredníctvom svojich 
zamestnancov rozvíjať zručnosti cieľových skupín, ktoré budú viesť k ich aktívnemu 
zapojeniu do sociálneho a ekonomického života.    
 
V roku 2009 spoločnosť Accenture inovovala svoju stratégiu darcovských aktivít a predstavila 
ústrednú tému pre budúce programy – Skills to Succeed, ktorá je aj hlavným zámerom 
zamestnaneckého programu Accenture. Cieľom programu je zvýšiť zručnosti cieľových skupín, 
ktoré majú umožniť ľuďom zapojiť sa a prispieť k fungovaniu ekonomiky. Zručnosti musia byť 
rozvíjané priamo v konkrétnej komunite, alebo nepriamo v neziskovej organizácii, ktorá 
následne zužitkuje získané zručnosti na rozvoj komunity, v ktorej pôsobí.  
 
„Programové zameranie Skills to Succeed je ideálna téma pre spoločnosť ako Accenture. 
Kombinuje v sebe množstvo atribútov, ktorými sme známi – nadšenie, skúsenosti, záväzok 
rozvíjať najlepšie talenty. Zároveň podporuje naše úsilie dosiahnuť významný a udržateľný 
vplyv na blahobyt jednotlivcov, ich rodín a komunít,” povedal Marek Gešo, riaditeľ pre 
marketing a komunikáciu slovenskej pobočky Accenture. 
   
O grant sa môžu uchádzať mimovládne organizácie, príspevkové organizácie alebo samosprávy 
do 2. júla 2009. Projekty musia byť realizované od 13.7. – 19.11.2009. Podmienkou pre 
zaradenie projektu do hodnotiaceho procesu je odporúčanie zamestnanca Accenture a jeho 
priama účasť pri príprave, alebo realizácii projektu.  
 
Na granty je v tomto roku vyčlenená výška 23.000 €. Maximálna výška jedného grantu nie je 
stanovená, závisieť bude od veľkosti a kvality projektu, ako aj od celkového počtu všetkých 
prijatých projektov.  
 
Viac informácií nájdete na www.nadaciapontis.sk/granty, alebo Vám ich poskytne Norbert 
Maur, programový koordinátor Nadácie Pontis, tel. 02/ 5710 8122, 
norbert.maur@nadaciapontis.sk.  
 
************************************************************************************  
Nadácia Pontis                www.nadaciapontis.sk 
Nadácia Pontis je jednou z najväčších grantových a operačných nadácií na Slovensku. Podporuje firemnú filantropiu a 
presadzuje zodpovedné podnikanie. S firmami spolupracuje pri realizácii ich filantropických aktivít a poskytuje im 
poradenstvo pri tvorbe filantropickej stratégie. Realizuje prieskumy, vydáva publikácie, pripravuje vzdelávacie 
podujatia, organizuje ocenenie filantropických aktivít Via Bona Slovakia. Spravuje nadačné fondy, prostredníctvom 
ktorých firmy realizujú svoje darcovské aktivity. Nadácia Pontis je administrátorom združenia Business Leaders Forum. 
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Projektmi v oblasti demokratizácie a rozvojovej pomoci podporuje disidentov a občiansku spoločnosť v Bielorusku a na 
Kube. Skúsenosti Slovenska nadobudnuté v procese transformácie a následného zápasu o otvorenú demokratickú 
spoločnosť využíva na Balkáne. Presadzuje zahraničnú politiku Slovenska a Európskej únie, založenú na hodnotách 
demokracie, rešpektovaní ľudských práv a solidarite. 
 
O spoločnosti Accenture 
Accenture je poprednou globálnou spoločnosťou poskytujúcou odborné služby v oblasti manažérskeho poradenstva, 
technologického poradenstva, systémovej integrácie a outsourcingu. Prostredníctvom využitia bezkonkurenčných 
a praxou overených skúseností, hlbokých znalostí priemyselných odvetví a podnikových funkcií a opierajúc sa o  
výsledky rozsiahleho prieskumu najvýznamnejších svetových firiem, spolupracuje Accenture so svojimi klientmi, aby 
im pomohla stať sa vysoko výkonnými podnikmi a administratívami. S viac ako 181 000 zamestnancami poskytujúcimi 
služby klientom v 120 krajinách dosiahli príjmy spoločnosti 23.39 mld. USD za fiškálny rok, ktorý sa skončil 31. 
augusta 2008. Ďalšie informácie môžete nájsť na domovskej stránke firmy na adrese http://www.accenture.com
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